

*K i v o n a t*  
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2011. április 8-i ülésének jegyzőkönyvéből

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
**100/2011.(IV.08.) Kth. sz. határozata**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Sárbogárd közlekedési rendjének felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést megtárgyalta

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete új Közlekedési Konceptió kidolgozását szükségesnek tartja, azonban a város 2011. évi költségvetési hiányára tekintettel és figyelembe véve az azzal járó költségeket, új közlekedési koncepciót az idei évben nem dolgoztat ki.

A meglévő közlekedési koncepcióval összhangban az alábbi döntést hozza:

A Hantosi út Nagyhörcsöki (6305 j.) út kereszteződésében az „elsőbbségadás kötelező” táblát STOP táblára cseréli.

A Petőfi utca és Kossuth utca kereszteződésébe (Petőfi utca irányából) „Állj! Elsőbbségadás kötelező!” tábla kihelyezését határozza el, - a Kossuth u. temető felőli részéről az elsőbbségadást és útkanyarulatot jelző táblák egyidejű eltávolítása mellett.

A Tompa Mihály, a Kossuth, a Petőfi és a Tinódi út teljes szakaszán feloldja a 7,5 tonna össztömeget meghaladó teher és mezőgazdasági gépek behajtását tiltó súlykorlátozást.

A József Attila utcában 2003. év során elhelyezett 4 db sebességcsökkentő borda elbontását határozza el. A gyalogátkelőhely előtt és után az út szélességében sárga térkővel kiépített 60 cm széles 3cm magas sebességcsillapító küszöb kiépítését határozza el.

Az Attila utcában a 2005-ben aszfaltból kialakított 2 db sebességcsökkentő borda elbontását határozza el. Az Attila utca „lakó-pihenő” övezet besorolását feloldja.

Újabb gyalogátkelőhely létesítését szükségesnek ítéli - a Szent István úton a két iskolaépület között és a Tompa Mihály utcában az orvosi rendelő előtt – kiépítésüket pályázati úton elnyert támogatással kívánja megvalósítani.

Utasítja a polgármestert, hogy a Városi Rendőrkapitányt keresse meg azzal kapcsolatban, hogy a jövőben fokozottabb legyen a gyalogos rendőrrjárőrözés a városban és tájékoztassa jelen forgalomtechnikai változásokról.

Utasítja a polgármestert, hogy a biztonságosabb közlekedés érdekében kezdeményezze a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél a Katona út és Szent István út kereszteződésében az „elsőbbségadás kötelező” tábla STOP táblára történő cseréjét. Továbbá a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél kezdeményezze a Penny Market parkoló bejáratánál található

gyalogátkelőhely áthelyezését, az áruház bejáratával szembeni szakaszra, valamint a pusztagegri temető előtti útpadkán történő parkolás lehetőségét.

Utasítja a jegyzőt, hogy a város közútjain fellelhető elfordult, megdőlt eldeformálódott táblák irányba állításáról és a hiányzó, elkopott táblák pótlásáról, illetve a funkciót veszített táblák beszedéséről hivatala útján intézkedjen. Jelen döntésnek megfelelő KRESZ táblák, illetve a forgalmi rend változásra felhívó KRESZ táblák elhelyezéséről gondoskodjon.

Utasítja a jegyzőt, hogy a „43/2004. (XII.15.) önkormányzati rendelet a járművek behajtási engedélyeinek kiadási és felülvizsgálati rendjéről” c. helyi rendelet módosítását terjessze elő a képviselőtestület 2011. májusi soros ülésére.

A képviselőtestület a sebességcsillapító bordák elbontási és a térkő burkolatú szabvány sebességcsillapító bordák kiviteli és anyagköltségét, valamint a szükséges KRESZ tábla pótlásokat a költségvetésben utak üzemeltetése, fenntartása keret terhére rendelkezésre álló összegből biztosítja.

H a t á r i d ő:	KRESZ táblák pótlására, cseréjére, kihelyezésére, eltávolítására	2011. április 30.
	József A., Attila u. sebességcsökkentő borda elbontására, ill. építésére	2011. május 31.
	Magyar Közut Nonprofit Zrt és a Városi Rendőrkapitány megkeresésére	2011. április 30.
	Rendeletmódosításra.	2011. májusi képviselőtestületi ülés
Felelős:	polgármester jegyző	

kmf.

Dr. Sükösd Tamás sk.  
polgármester

Szenci György sk.  
a jegyző helyettesítését ellátó aljegyző

Etelvári Zoltán sk.  
képviseelő, jkv. hitelesítő

Tóth Béla sk.  
képviseelő, jkv. hitelesítő

A kivonat hitelesítve

Sárbogárd, 2011. április 20.

